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EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

Aradtól az Országgyűlésig 
Pavlovits Miklós interjúja 
Szabad Györggyel
Magvető, Bp., 2017. 258 
[29] old., 3299 Ft
(Tények és tanúk)

Auschwitz 
parancsnoka voltam 
Rudolf Höss emlékiratai  
Ford. Kajtár Mária
/Kommandant in Auschwitz/ 
Jaffa, Bp., 2017. 318 old., 
3990 Ft 
A magyar nyelvű kiadás 
alapja Martin Broszat 
kiadása (első megjelenés: 
1958).  

Dobai Székely Sámuel 
és Koller József levelezése
S. a. r., bev. jegyz. Hencz 
Enikő 
PPKE BTK, Piliscsaba, 
2016. 110 old.
(Pázmány irodalmi műhely. 
Források)

JORDÁN Tamás 
Hátrametszés 
Az életem – tétre, helyre, 
befutóra
Alexandra, Pécs, 2016. 
303 old., 3999 Ft

JUHÁSZ Előd 
Kocsis Zoltán 
Utolsó beszélgetés, 
2012–2016
Nap, Bp., 2016. 271 old., 
3900 Ft 
(Álarcok) 

MAURER Dóra – 
BEKE László 
Látlelet & prognózis / 
Findings & prognosis
Új magyar művészet 
a hatvanas és hetvenes 
években / New art in 
Hungary in the 60s 
and 70s Beszélgetések 
és interjúk / Discussions 
and interviews
Sumus Alapítvány, Bp., 
2016. 168 old., 2700 Ft 

PILINSZKY János 
Beszélgetések 
Szerk., jegyz., utószó: 
Hafner Zoltán
Magvető, Bp., 2016. 
475 old., 3490 Ft 

Szerkesztő a 
vészkorszakban
2. köt.: Levelek Illyés 
Gyulához, 1935–1945
Szerk. Horváth István 
Múlt és Jövő, Bp., 
2016. 
161 old., 3500 Ft
Előzménye, Illyés Gyula 
és a Magyar Csillag 
alcímmel, 2014-ben 
jelent meg.

Tornyai János levelezése 
I. köt.: 1888–1928 
II. köt.: 1929–1936 
Összeáll., s. a. r. 
Kőszegfalvi Ferenc
Nap, Bp., 2016. 458, 
464 old., 6300 

Wolfgang Amadé Mozart 
levelei  
Szerk. Mikusi Balázs  
Ford. Györffy Miklós [et al.]
Gondolat, Bp., 2016. 
502 old., 4990 Ft 

ESSZÉ, TANULMÁNY  

LÁNYI András
Elképzelt közösségeim
Scolar, Bp., 2016. 221 old., 
3250 Ft

KOMORÓCZY Géza 
Holocaust 
Ab Ovo, Bp., 2016. 286 old., 
3950 Ft 

MONOSTORI Imre
Válogatott tanulmányok 
Németh Lászlóról
Nap, Bp., 2016. 388 old., 
3885 Ft
(Magyar esszék)

PUSZTAY János 
Nyelv? Politika? 
Esszék a nyelvi kulturális 
sokszínűség érdekében 
Nap, Bp., 2016. 143 old., 
3150 Ft 
(Magyar esszék) 

SÁNDOR Iván 
A forradalom visszanéz, 
1956–2016 
L’Harmattan, Bp., 2016. 131 
old., 1956 Ft

FILOZÓFIA  

„...amennyiben szellemi 
lények vagyunk”
Tanulmányok Immanuel 
Kant aktualitásáról
Szerk. Tánczos Péter, 
Varga Rita
L’Harmattan, Bp., 2016. 
288 old., 2990 Ft
(Germanizmusok)

DELEUZE, Gilles – 
PARNET, Claire
Párbeszédek
Ford. Karácsonyi Judit, 
Lipták-Pikó Judit, 
Gyimesi Timea
/Dialogues/
L’Harmattan, Bp., 2016. 
124 old., 1990 Ft
(Rezonőr)

Elidegenedés és 
emancipáció
Karl Marx és 
a Gazdasági-filozófiai 
kéziratok
Főszerk. Marosán Bence 
Péter
L’Harmattan, Bp., 2016. 
326 old., 3500 Ft
A Budapesten, 2014. 
november 13–14-én 
azonos címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga. 

FLASCH, Kurt
Miért nem vagyok 
keresztény? 
Beszámoló és érvelés
Ford. Simon József
/Warum ich kein Christ bin/
Typotex, Bp., 2016. 364 old., 
4200 Ft
(Radikális gondolkodók)

A forradalom 
végtelensége
Lukács György politika- és 
társadalomelmélete
Szerk. Böcskei Balázs
L’Harmattan, Bp., 2016. 
247 old., 2900 Ft

GYENGE Zoltán
Kép és mítosz II.
A mitológia esztétikája
Typotex, Bp., 2016. 276 old., 
3900 Ft (Képfilozófiák)

Hatalom és filozófia
Hermeneutikai, fenomenológiai 
megközelítések
Szerk. Schwendtner Tibor
L’Harmattan – Magyar 
Daseinanalitikai Egyesület, 
2016. 193 old., 2400 Ft
(Dasein könyvek)

KOSELLECK, Reinhart 
Kritika és válság 
Tanulmány a polgári világ 
patogeneziséről
Ford. Boros Gábor 
/Kritik und Krise/
Atlantisz, Bp., 2016. 321 
old., 3495 Ft
(Német szellemtudományi 
könyvtár / Circus Maximus)

KRÉMER Sándor
A késői Richard Rorty 
filozófiája
JATEPress, Szeged, 2016. 
333 old., á. n. 

KULCSÁR-SZABÓ Zoltán
Szinonímiák
Közeledések Heideggerhez
Ráció, Bp., 2016. 191 old., 
2500 Ft

SCHWENDTNER Tibor 
Heidegger és a 
nemzetiszocializmus
Tanulmányok
L’Harmattan – Magyar 
Daseinanalitikai Egyesület, 
2016. 184 old., 2290 Ft
(Dasein könyvek)

SZÉKESI Dóra
„Minden átalakul és 
elmúlik”
Emberkép Diderot 
természetfilozófiájában
Ráció, Bp., 2016. 259 old., 
2750 Ft
(Modern filológiai füzetek)

VAJDA György (VAJDA, 
Georges)
Kutatások a filozófiáról és 
a kabbaláról a középkori 
zsidó gondolkodásban

Ford. Saly Noémi
/Recherches sur la 
philosophie et la kabbale 
dans la pensée juive du 
Moyen Âge/
Logos, Bp., 2016. 323 old., 
3000 Ft (Historia diaspora)

IRODALOMTUDOMÁNY  

BEDNANICS Gábor 
Modern mítoszok és az 
újraírás lehetőségei 
A líraolvasás esélyei 
a 21. században
Ráció, Bp., 2016. 166 old., 
2100 Ft 
(Ráció-tudomány, 23.) 

BEKE Albert 
Gyulai Pál személyisége 
és esztétikája
Szerk. Arday Géza 
KRE–L’Harmattan, Bp., 
2017. 551 old., 5990 Ft
(Károli könyvek. Monográfia) 

BEKE József 
Arany-szótár 
Arany János költői 
nyelvének szókészlete
I. köt.: A–Gy 
II. köt.: H–M
III. köt.: N–Zs. 
Szerk. Balázs Géza 
Anyanyelvápolók 
Szövetsége – Inter, Bp., 
2017. 869, 964, 
1177 old., 9900 Ft  

BENGI László
Az irodalom színterei 
Irodalom és sajtó 
összefüggésrendszere 
a 20. század első 
évtizedeiben
Ráció, Bp., 2016. 
207 old., 2500 Ft 
(Ráció-tudomány, 24.) 

FŰZFA Balázs 
Kifelé a ködből 
Újabb Ottlik-tanulmányok 
Savaria UP, 
Szombathely, 2017. 
171 old., 2992 Ft

KOVÁCS Zoltán, Z.
„Mert vesztni fog, 
bizony, ki nyer” 
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Etikai narratívák 
a magyar romantikában 
(és a romantika után)
Ráció, Bp., 2017. 247 old., 
2650 Ft 

LENGYEL András 
Ellenkultúra, 
peremhelyzetben
Marginalitástörténeti 
vázlatok 
Tiszatáj Alapítvány, Szeged, 
2016. 368 old., 2750 Ft 

MEZEI Márta 
„Ami szép, szeretni!” 
Tanulmányok Kazinczy 
Ferencről
S. a. r., szerk. 
Kováts Dániel
Kazinczy Ferenc Társaság, 
Sárospatak, 2016. 344 old. 
 
MOHAI V. Lajos 
A drága váza 
Válogatott esszék, 
tanulmányok 
Savaria UP, Szombathely, 
2016. 254 old., 1980 Ft 
(Kézjegy) 

PÉTER Ágnes: 
„...Ezentúl egybeforr ég, 
föld s pokol...”  
William Blake 
illusztrációi 
a Jób könyvéhez 
Könyvpont, Bp., 2017. 
321 old., 3300 Ft

PORKOLÁB Tibor 
Kultusz és felejtés
Lévay József irodalmi 
és társadalmi státusza
Ráció, Bp., 2017. 295 old., 
2750 Ft 
(Ligatura) 

POMOGÁTS Béla
Erdélyi elégiák 
Tanulmányok Jékely 
Zoltánról 
Lucidus, Bp., 2016. 
161 old., 2500 Ft 
(Kisebbségkutatás 
könyvek) 

THURÓCZY Gergely
A megtalált tragédia
Rejtő Jenő emlékére
Km. Perczel Olivér
PIM–Szépmíves, Bp., 2016. 
381 old., 4990 Ft 

VÉBER János
Két korszak határán
Váradi Péter humanista 
főpap, kalocsai érsek 
pályaképe
Kronosz, Pécs, 2016. 
163 old., 1950 Ft
(Sziluett)

JOG  

Antecessores Iuris 
Romani: Óriás Nándor 
és Benedek Ferenc 
emlékezete
Tanulmányok a római jog 
és a jogtörténet köréből
Szerk. Biró Zsófia, 
Jusztinger János, 
Pókecz Kovács Attila
PTE ÁJK Római Jogi Tsz., 
Pécs, 2016. 247 old.
(Publicationes 
Cathedrae Iuris Romani 
Quinqueecclesiensis)

EGYED István
A mi alkotmányunk
Dialóg Campus, Bp., 
2016. V+373 old.
(Államtudományi 
klasszikusok)

JANY János
Jogi kultúrák Ázsiában
Kultúrtörténet, jogtudomány, 
mindennapok
Typotex, Bp., 2016. 705 old., 
6900 Ft
(Pázmány nemzetközi 
tanulmányok)

KEARNS, Paul 
A művészet szabadsága
Esszék a jogi cenzúra és a 
kultúra kapcsolatáról Ford. 
Bakonyi-Tánczos Vera et al.
/Freedom of artistic 
expression/
Utószó Koltay András
Wolters Kluwer, Bp., 2016. 
VI, 298 old., á. n.

Kodifikációs 
kölcsönhatások 
Tanulmányok Király Tibor 
tiszteletére 
Szerk. Hack Péter, Horváth 
Georgina, Király Eszter
ELTE Eötvös K., Bp., 2016. 
324 old. 
(ELTE jogi kari tudomány, 
36.) 

KUKORELLI István
Hány éves az 
Alaptörvény? 
A régi-új kérdése az 
Alaptörvényben
Gondolat, Bp., 2017. 
286 old., 3000 Ft

Lege et fide 
Ünnepi tanulmányok Szabó 
Imre 65. születésnapjára 
Szerk. Gellén Klára, Görög 
Márta
Pólay E. Alapítvány – 
Iurisperitus K., Szeged, 
2016. 707 old.
(A Pólay Elemér Alapítvány 
könyvtára, 65.) 

A magyar decentralizáció 
kudarca nyomában 
Szerk. Pálné Kovács Ilona 
Dialóg Campus, Bp. – Pécs, 
2016. 263 old., 4980 Ft 
(Studia regionum / Dialóg 
Campus szakkönyvek) 

A magyar jogrendszer 
állapota
Szerk. Jakab András, 
Gajduschek György
MTA TK Jogtudományi 
Intézet, Bp., 2016. 962 old. 

Nemzeti alkotmányok az 
Európai Unióban
Fel. szerk. Németh Lajos
Wolters Kluwer, Bp., 2016. 
997 old., á. n.

RÁCZ Lajos 
Rex et regnum
Tanulmányok a magyar 
politikai gondolkodás és 
kormányzás történetéből 
Gondolat, Bp., 2016. 407 
old., 4500 Ft 
(Florilegium, 1.) 

SALÁT Gergely
Büntetőjog a Han-kori 
Kínában
Typotex, Bp., 2016. 295 old., 
4200 Ft
(Pázmány nemzetközi 
tanulmányok)

SÁNDOR Judit
Az én molekulám
Bioetika és emberi jogok a 
XXI. század elején 
L’Harmattan, Bp., 2016. 228 
old., 2490 Ft

SOMLÓ Bódog
Állambölcseleti töredék
Somló Bódog írásai és 
hátrahagyott jegyzetei 
egy megírni tervezett 
Állambölcseletből
S. a. r., szerk. Takács Péter 
Gondolat, Bp., 2016., 
262 old. 
(Florilegium 2. / Juris dictio) 

KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNY 

Az „ezüst pillanatok” 
nyomában
Tanulmányok Bekker Zsuzsa 
emlékére
Szerk. Hild Márta, 
Madarász Aladár
Kronosz Kiadó, Budapest, 
2017. 302 old., 2950 Ft

BANERJEE, Abhijit V. – 
DUFLO, Esther
A szegények 
gazdálkodása
A szegénység elleni 
küzdelem teljes 
újragondolása
Ford. Hudecz András
/Poor economics/
Balassi, Bp., 2016. 251 old., 
3000 Ft

GYŐRFFY Dóra
Bizalom és pénzügyek
Válság és válságkezelés 
az Európai Unióban
Typotex – Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem, Bp., 
2016. 260 old., 3900 Ft

NASAR, Sylvia 
A nagy hajsza
A közgazdasági eszme 
története
Ford. Hojdák Gergely et al. 
/Grand pursuit/ 
Gondolat, Bp., 2016. 
610 old. 
(Oikumené könyvek) 

Simonovits 70 
Társadalom- és 
természettudományi 
írások Arkhimédésztől 
az időskori 
jövedelmekig 
Összeáll. Gál Róbert Iván, 
Király Júlia
MTA KRTK Közgazdaság-
tudományi Intézet, Bp., 
2016. 399 old.

STIGLITZ, Joseph E. – 
GREENWALD, Bruce C.
A tanuló társadalom 
megteremtése
A növekedés, a fejlődés 
és a társadalmi haladás 
kérdéseinek új megközelítése
Ford. Felcsuti Péter, Vidovics-
Dancs Ágnes
/Creating a learning society/
Napvilág, Bp., 2016. 678 
old., 6500 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET  

ALMÁSI Gábor 
Reneszánsz és 
humanizmus
Kossuth Klub – L’Harmattan, 
Bp., 2017. 360 old., 3900 Ft 

AURELL, Martin
The lettered knight
Knowledge and aristocratic 
behaviour in the twelfth and 
thirteenth centuries
Ford. Jean-Charles Khalifa, 
Jeremy Price
/La chevalier lettré/
CEU Press, Bp. – New York, 
2017., VII + 460 old., 53 EUR 

Bagolyröpte Pest felett 
Szendrey Júlia nemzetsége 
Bev., szerk., jegyz. 
Buza Péter 
Budapesti Városvédő 
Egyesület, Bp., 2016. 
243 old., 2000 Ft 
(Budapest könyvek) 

FEHÉR Katalin
Értelmiség és nevelés 
a felvilágosodás kori 
Magyarországon 
ELTE Eötvös K., Bp., 2017. 
216 old. 

A fény 
információtörténetéhez 
Szerk. Z. Karvalics László, 
Fábián Borbála
Gondolat, Bp., 2017. 223 
old., 2940 Ft 
(Információtörténelem, 9.)  

Kelemen Lajos 
levelezése I. 
I. köt.: 1889–1909 
S. a. r., szerk., bev., jegyz. 
Sas Péter 
Balassi, Bp., 2016. 
1070 old., 5000 Ft 
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MOLNÁR Antal – 
TÓTH Tamás 
A Falconieri-palota, Róma
Balassi Intézet, Bp., 2016. 
210 old., DVD
Megjelent angol és olasz 
nyelven is.

Monokgraphia
Tanulmányok Monok István 
60. születésnapjára
Szerk. Nyerges Judit, Verók 
Attila, Zvara Edina
Kossuth, Bp., 2016. 847 old. 
Váltakozva magyar, francia, 
olasz és német nyelven. 

S. NAGY Anikó – 
SPEKÁL Péter 
Gulyáságyú 
és rohamsisak
A nagy háború 
gyomornézetből 
S. Nagy Anikó, 
Spekál József
Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum, 
Bp., 2016. 254 old. 

SCULL, Andrew 
Az őrület kultúrtörténete 
A Bibliától Freudig, a 
bolondokházától a modern 
orvostudományig 
Ford. Mesterházi Mónika 
/Madness in civilization/ 
Corvina, Bp., 2017. 518 old., 
5990 Ft 

SONKOLY Gábor 
Bolyhos tájaink 
A kulturális örökség történeti 
értelmezései
ELTE Eötvös K., Bp., 2016. 
214 old. 

ZVARA Edina 
Egy tudós hazafi 
Bécsben 
Görög Demeter és könyvtára 
OSZK–Gondolat, 2016. Bp., 
506 old., 3500 Ft 
(Nemzeti téka)

MŰVÉSZET,  

MŰVÉSZETTÖRTÉNET  

Árny a kövön 
Ország Lili művészete 
Magyar Nemzeti Galéria, 
Budapest, 2016. december 
16. – 2017. március 26.

Kurátor Kolozsváry 
Marianna 
Szépművészeti Múzeum – 
MNG, Bp., 2016. 391 old. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai)  

Baselitz
Újrajátszott múlt / 
Preview with review 
Szépművészeti Múzeum – 
Magyar Nemzeti Galéria, 
Bp., 2017. március 31. – 
július 2. 
Szerk. Bódi Kinga
Szépművészeti Múzeum – 
MNG, Bp., 2017. 338 old. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai / Publications 
by the Hungarian National 
Gallery) 

DIESCHER József  
Építészet 
és mesterség 
Szerk. Hidvégi Violetta, 
Marótzy Katalin 
BFL, Bp., 2016. 200 old. 

Az első aranykor
Az Osztrák–Magyar 
Monarchia festészete 
és a Műcsarnok 
[Kiállítás:] 2016. november 
22. – 2017. március 12. 
Kurátor: Mayer Marianna
Szerk. Bán András 
Műcsarnok, Bp., 2016. 
251 old. 
Megjelent angol nyelven is. 

Ferenczy Károly 
(1862–1917) 
gyűjteményes kiállítása /  
The retrospective 
exhibition of Károly 
Ferenczy, 1862–1917 
Kiállítás a Magyar 
Nemzeti Galériában, 2011. 
november 30. – 2012. 
május 27. / Exhibition 
at the Hungarian National 
Gallery, 
30 November 2011–
27 May 2012
Szerk., a kiállítást rend. 
Boros Judit, Plesznivy Edit 
MNG, Bp., 2017. 421 old. 
(A Magyar Nemzeti 
Galéria kiadványai / 
Publications by the 
Hungarian National 
Gallery) 

GELLÉR Katalin [et al.] 
Japonizmus a magyar 
művészetben / Japonism 
in Hungarian art 
Ford. Mihály Árpád
Kogart, Bp., 2017. 251 old. 
Megj. a Gésák a Duna-
parton címmel 2016. 
december 16. – 2017. 
március 15. között rendezett 
kiállítás alkalmából.

Henszlmann Imre 
levelezése és iratai 
I. köt.: 1826–1860. 
augusztus
II. köt.: 1860. augusztus 
–1864
Közread. Szentesi Edit, km. 
Boncz Hajnalka et al. 
Balassi, Bp., 2016. 727 + 
598 old., 5000 + 5000 Ft 
(De Signis, 2–3.) 
Váltakozva magyar, német, 
angol, latin, francia és olasz 
nyelven. A három kötetre 
tervezett, Henszlmann 
személyes irataira 
koncentráló forráskiadvány 
(felső időhatár: 1872) első 
két kötete. 

Kiskunhalastól 
Nagybányáig 2. 
Dokumentumok Thorma 
János munkásságához és a 
nagybányai művésztelephez
Vál., jegyz., utószó: 
Sümegi György
Thorma J. Múzeum – 
Halasi Múzeum Alapítvány, 
Kiskunhalas, 2016. 208 old., 
3500 Ft 
(Thorma János Múzeum 
könyvei)
Előzménye Thorma János 
levelezése alcímmel 
2012-ben jelent meg.

Történeti festő a XX. 
században: András Tibor / 
A historical painter in the 
20th century: Tibor András  
Sümegi György 
tanulmányával
Szerk. András Ferenc, 
Murányi Gábor; a verseket 
vál., szerk. 
Sümeginé Tóth Piroska
Ford. Gyukics Gábor, 
Sasvári Nóra
Argumentum, Bp., 2017. 
253 old., 3200 Ft 

„...a világból a fényeket...”
Ország Lili levelezése 
S. a. r., szerk., jegyz.: 
Árvai Mária, Zsoldos Emese
MNG, Bp., 2017. 528 old. 
(MNG adattári források, 1.; 
A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai) 

Pilisi gótika II. 
András francia kapcsolatai
A Ferenczy Múzeumban, 
Szentendrén megrendezett, 
2016. május 16. 
és június 30. közötti 
kiállítás katalógusa
Szerk. Bárány Attila, 
Benkő Elek, Kárpáti Zoltán 
MTA-DE Lendület 
„Magyarország 
a középkori Európában” 
kutatócsoport – Ferenczy 
Múzeum, Debrecen–
Szentendre, 2016. 156. old., 
á. n.

WEHNER Tibor 
Kerámia, textil, üveg 
Válogatott művészeti írások, 
1985–2010
Napkút, Bp., 2016. 
530 old., 3990 Ft

NÉPRAJZ,  

ANTROPOLÓGIA  

BÁRTH Dániel 
A zombori ördögűző 
Egy 18. századi ferences 
mentalitása 
Balassi, Bp., 2016. 
316 old., 3200 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok 
Közép-Kelet-Európából, 3.) 

BOGNÁR Szabina 
A népi jogélet kutatása 
Magyarországon 
M. Néprajzi Társ., Bp., 2016. 
275 old. 
(Néprajzi értekezések, 5.) 

CHRISTIAN, William A.
The stranger, 
the tears, 
the photograph, 
the touch
Divine presence in Spain 
and Europe since 1500
CEU Press, Bp. – New York, 
2017. X, 288 old.

FÉL Edit – HOFER Tamás 
Az átányi parasztember 
szerszámai 
Nemzetstratégiai Kutató Int. 
– Néprajzi Múzeum, Bp. – 
Méry Ratio, Šamorín, 
2016. 631 old., 6000 Ft
(Kárpát-haza könyvek) 
Először németül jelent meg: 
Geräte der Átányer Bauern. 
Gyldendal, Kopenhagen – 
Akadémiai, Bp., 1974.

A holtakat látó 
Írások a csépai halottlátóról 
Szerk. Barna Gábor
MTA–SZTE Vallási 
Kultúrakutató Csoport, 
Szeged, 2016. 107 old. 
(A vallási kultúrakutatás 
könyvei, 29. / Várostörténeti 
és néprajzi tanulmányok, 12.) 
Írások Mészáros Mihályról 
(1844–1927).

HOPPÁL Mihály 
Sámánok régen és ma
Szenzár–Helikon, Bp., 2016. 
250 old., 3999 Ft

Kulturális hagyomány 
a modern kelet-ázsiai 
államban
Szerk. Salát Gergely, 
Szilágyi Zsolt. 
L’Harmattan, Bp., 2016. 
280 old., 3200 Ft
(Summa ethnographica)
A Budapesten, 2016. 
április 8-án azonos címmel 
rendezett konferencia 
válogatott, szerkesztett 
előadásai.

Mítosz, vallás és egyház 
Latin-Amerikában
A Boglár Lajos 
Emlékkonferencia 
tanulmánykötete
Szerk. Bubnó Hedvig, 
Horváth Emőke, Szeljak 
György
L’Harmattan, Bp., 2016. 
342 old., 3500 Ft
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet)

PALÁDI-KOVÁCS Attila
Magyar népismeret 
a 19. században
Előfutárok és klasszikusok
Akadémiai, Bp., 2016. 297 
old., 4200 Ft 
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SÁRKÁNY Mihály
Társadalom és gazdaság
Válogatott 
szociálantropológiai írások 
2. jav. kiadás
MTA BTK Néprajztud. Int. – 
L’Harmattan, Bp., 2016. 562 
old., 3990 Ft
(Kultúrák keresztútján)

Szokásjog és jogszokás 
Jogi kultúrtörténeti és jogi 
néprajzi tanulmányok 
Szerk. Nagy Janka Teodóra
PTE Kultúratudományi, 
Pedagógusképző és 
Vidékfejlesztési Kar, 
Szekszárd, 2016. 407 old. 
(Jogi kultúrtörténeti, jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 2.) 

NYELVÉSZET  

FEHÉR Krisztina 
Úton egy más nyelvészet 
felé 
Elméleti-módszertani 
problémák a 20. századi 
magyar nyelvtudományban 
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 2016. 213 old. 
(Bevezetés a társas-kognitív 
nyelvészetbe, 1.) 

Kerekasztal körül
Huszonöt nyelvészeti 
tanulmány
Szerk. Juhász Dezső 
ELTE Magyar Nyelvtörténeti, 
Szociolingvisztikai, 
Dialektológiai Tanszék, Bp., 
2016. 251 old. 

LŐRINCZ Gábor 
A nyelvi variativitás 
a szlovákiai magyar 
nyelvváltozatokban
Líceum K., Eger, 2016. 
246 old. 
(Pandora könyvek, 38.)

Nexus linguarum
Köszöntő kötet a 80 
éves Nyomárkay István 
akadémikus tiszteletére  
Szerk. Lukács István 
ELTE BTK Szláv 
és Balti Filológiai Int. Szláv 
Filológiai Tansz., Bp., 2017. 
395 old. 
(Opera Slavica 
Budapestinensia. 
Symposia Slavica) 

Váltakozva magyar, szlovák, 
orosz és lengyel nyelven. 

SIMON Gábor 
Bevezetés a kognitív 
lírapoétikába 
A költészet mint 
megismerés vizsgálatának 
lehetőségei 
Tinta, Bp., 2016. 287 old., 
2990 Ft 
(Segédkönyvek 
a nyelvészet 
tanulmányozásához, 194.) 

Stratégiák 
és struktúrák
Tanulmányok 
Kenesei István 70. 
születésnapjára
Szerk. Szécsényi Tibor, 
Németh T. Enikő
JATEPress, Szeged, 2017. 
236 old. 

Tanulmányok a 
szövegkoherenciáról 
Szerk. Dobi Edit, 
Andor József 
DE M. Nyelvtud. Tansz., 
Debrecen, 2016. 213 old. 
(Officina textologica, 179.) 

Távlatok a mai magyar 
alkalmazott nyelvészetben 
Szerk. Reményi Andrea 
Ágnes, Sárdi Csilla, 
Tóth Zsuzsa
Tinta, Bp., 2016. 601 old. 

PSZICHOLÓGIA  

BERÁN Eszter – 
UNOKA Zsolt
Élettörténetek a 
pszichoterápiában
Oriold, Bp., 2016. 225 old., 
3400 Ft

BERECZKEI Tamás
Machiavellizmus
A megtévesztés 
pszichológiája
Typotex, Bp., 2016. 267 old., 
2900 Ft
(Test és lélek)

CSABAI Márta
Eset-történet
A klinikai mesétől az 
adatbankig
Oriold és Társai, Bp., 2017. 
341 old., 4700 Ft

HÁMORI Eszter
A korai kapcsolat zavarai
Pszichoanalízis, 
kötődéselmélet és 
csecsemőkutatás a korai 
kapcsolati patológiák 
megértésében
Oriold, Bp., 219 old. 2016., 
2900 Ft

JUNG, Carl Gustav
Két írás az analitikus 
pszichológiáról
Ford. Nagy Péter, Sára 
Balázs, Ferentzi Eszter
/Zwei Schriften über 
Analytische Psychologie/
Scolar, Bp., 2016. 326 old., 
4950 Ft
(C. G. Jung összegyűjtött 
munkái, 7.)

KIRSCH, Thomas B.
A jungiánusok
Összehasonlító 
és történeti nézőpont
Ford. Turóczi Attila
/The Jungians/
Oriold, Bp., 2016. XXVIII + 
311 old., 4600 Ft

SZUMMER Csaba
LSD és más 
„csodaszerek”
A pszichedelikumok 
tündöklése, bukása 
és feltámadása 
a nyugati kultúrában
HVG, Bp., 2016. 287 old., 
3900 Ft

RÉGÉSZET  

BALOGH Csilla 
Régészeti adatok 
a Duna–Tisza közi avarok 
történetéhez / 
The history of the Avars 
in the Danube-Tisza 
interfluve as reflected in 
the archaeological records 
Szerk. Major Balázs, 
Türk Attila
Archaeolingua – PPKE BTK 
Régészeti Tansz., Bp.–
Piliscsaba, 2016. 492 old. 
(Studia ad Archaeologiam 
Pazmaniensiae, 6.)

GALLINA Zsolt 
A Duna–Tisza közének 
honfoglalás és kora 
Árpád-kori temetői, sír- és 
kincsleletei 

I. köt.: A Kalocsai Sárköz a 
10–11. században 
Km. Varga Sándor, Balázs 
János et al.
SZTE Régészeti Tansz. et al., 
Szeged et al., 2016. 582 old. 
(Magyarország honfoglalás 
kori és kora Árpád-kori 
sírleletei, 10.) 

MORDOVIN Maxim 
A várszervezet 
kialakulása a középkori 
Magyarországon, 
Csehországban és 
Lengyelországban a 
10–12. században / 
The emergence of the 
castle organisation 
in medieval Hungary, 
Bohemia and Poland in the 
10th-12th centuries 
Szerk. Major Balázs, 
Türk Attila 
Archaeolingua – PPKE BTK 
Régészeti Tansz., 
Bp.–Piliscsaba, 2016. 
538 old., DVD
(Studia ad Archaeologiam 
Pazmaniensiae, 5.)

SZÍNHÁZ  

FRIED Ilona 
Őexcellenciája kívánságára 
Színház, kultúra és politika a 
fasizmus Olaszországában 
L’Harmattan, Bp., 2016. 
366 old., 3990 Ft 

HERCZEG Tamás 
A Szegedi Szabadtéri 
Játékok 85 éve 
Szegedi Szabadtéri, Szeged, 
2016. 363 old. 

SZOCIOLÓGIA  

ASSMANN, Aleida
Rossz közérzet az 
emlékezetkultúrában
Beavatkozás
Ford. Huszár Ágnes
/Das neue Unbehagen an 
der Erinnerungskultur/ 
Előszó Erős Ferenc
Utószó Heller Ágnes
Múlt és Jövő, Bp., 2016. 
288 old., 3500 Ft

CURRAN, James
Média és demokrácia 
Ford. Bakonyi László, 
Bakonyi-Tánczos Vera

/Media and democracy/
Utószó Nyakas Levente
Wolters Kluwer, Bp., 2016. 
IX + 326 old., á. n.

KAHN, Robert A.
A gyűlölet szabadsága 
– amerikai és európai 
perspektívák 
Válogatott tanulmányok
Szerk. Koltay András
Utószó Papp János Tamás
Wolters Kluwer, Bp., 2016. 
XVI, 555 old., á. n.

KEENAN, Marie
A gyermekek szexuális 
bántalmazása és a 
katolikus egyház
Gender, hatalom és 
szervezeti kultúra
Ford. Moukhtar Lucia, 
Margitta Nóra
/Child sexual abuse and the 
Catholic Church/
Oriold, Bp., 2017. XLI, 448 
old., 4990 Ft

Magyarországi egyetemi 
tanárok életrajzi adattára, 
1848–1944
3. köt.: Sárospatak 
erőterében
A tiszáninneni származású 
református egyetemi 
tanárok életrajzi adattára és 
életútleírása
Szerk. Kovács I. Gábor
Összeáll. Kovács I. Gábor, 
Takács Árpád 
2016. 355 old. 
(Történeti elitkutatások, 10.)

SURDU, Mihai
Those who count
Expert practices of Roma 
classification
CEU Press, Bp. – New York, 
2016. XV + 276 old., 52 EUR

Társadalmi nemek
Elméleti megközelítések és 
kutatási eredmények
Szerk. Kovács Mónika
ELTE Eötvös K., Bp., 2017. 
236 old., á. n.

Ars sociologica 
Vallomások a szociológiáról 
mint hivatásról 
Szerk. Hidas Zoltán 
L’Harmattan–Könyvpont, 
Bp., 2016. 320 old., 3700 Ft
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TÖRTÉNETTUDOMÁNY  

Egyetemes történet  

CROWLEY, Roger 
1453
Konstantinápoly utolsó nagy 
ostroma 
Ford. Tábori Zoltán
Utószó: Pálosfalvi Tamás 
/Constantinople/ 
Park, Bp., 2016. 383 old., 
4490 Ft 

IVANICS Mária 
Hatalomgyakorlás a 
steppén 
A Dzsingisz-náme 
nomád világa
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 336 old. 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések)

The Jagiellonians 
in Europe 
Dynastic Diplomacy 
and Foreign Relations
Szerk. Bárány Attila, 
Bacsa Balázs Antal
Debrecen, MTA–DE 
Lendület „Magyarország 
a középkori Európában” 
kutatócsoport, Debrecen, 
2016. 228 old., á. n.
(Memoria Hungariae)

Az orosz birodalom 
születései 
Magyar kutatók tanulmányai 
az orosz történelemről 
Szerk. Frank Tibor 
Gondolat, Bp., 2016. 
414 old., 4000 Ft 
(Magyar kutatók az 
egyetemes 
történelemről, 4.)

NIRENBERG, David
Antijudaizmus
A nyugati hagyomány
Ford. Felcsuti Péter
/Anti-Judaism/
Kalligram, Bp., 2016. 
585 old., 3990

RAUCHENSTEINER, 
Manfried 
Az első világháború 
és a Habsburg Monarchia 
bukása 
Ford. Kocsis András, 
Fülöp Szabó Júlia 

/Der Erste Weltkrieg 
und das Ende der 
Habsburgermonarchie 
1914–1918/ 
Zrínyi, Bp., 2017. 950 old., 
14400 Ft 

WATSON, Alexander 
Acélgyűrű
Németország és az Osztrák–
Magyar Monarchia az első 
világháborúban, 1914–1918 
Ford. Makovecz Benjamin 
/Ring of steel/ 
Park, Bp., 2016. 814 old. 
[16] t., 7990 Ft 

Magyar történelem  

ABLONCZY Balázs 
Keletre, magyar! 
A magyar turanizmus 
története
Jaffa, Bp., 2016. 295 old., 
3490 Ft 

ARADI Csilla, M.
Somogy megye Árpád-kori 
és középkori 
egyházszervezetének 
rekonstrukciója
Somogy megye középkori 
templomainak adattára
Rippl-Rónai Múzeum, 
Kaposvár, 2016. 281 old., á. n.

BUZINKAY Géza
A magyar sajtó és 
újságírás története 
a kezdetektől a 
rendszerváltásig
Wolters Kluwer, Bp., 2016. 
548 old. 

C. TÓTH Norbert et al. 
Magyarország világi 
archontológiája, 
1458–1526
1. köt.: Főpapok és bárók 
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, 2016. 357 old., 
3300 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Adattárak)
 
CSUNDERLIK Péter 
Radikálisok, 
szabadgondolkodók, 
ateisták 
A Galilei Kör (1908–1919) 
története  
Napvilág, Bp., 2017. 400 
old., 3900 Ft 

EÁrchívum 
Tanulmányok Erdész Ádám 
hatvanadik születésnapja 
tiszteletére
Szerk. Héjja Julianna Erika, 
Sáfár Gyula
MNL BML, Gyula, 2017. 
364 old. 

FARKAS Gyöngyi 
Lázadó falvak 
Kollektivizálás elleni 
tüntetések a vidéki 
Magyarországon, 
1951–1961
Korall, Bp., 2016. 404 old., 
4500 Ft 
(Korall 
társadalomtörténeti 
monográfiák 6.)

FEHÉR György 
Darányi Ignác élete 
(1849–1927) 
Gondolat, Bp., 2016. 
600 old., 3800 Ft 

GYÖRKÖS Attila
Reneszánsz utazás
Anna királyné 1502-es 
fogadtatásának
ünnepségei Észak-Itáliában 
és Magyarországon 
Attraktor, Máriabesnyő, 
2016. 216 old., 3200 Ft 
(Scriptores Rerum 
Hungaricarum)

HORVÁTH Sándor
Feljelentés
Egy ügynök mindennapjai
Libri, Bp.,
444 old., 4999 Ft
 
E. KOVÁCS Péter
Zsigmond király 
és Velence
Az oroszlán ugrani készül 
(1387–1437)
Tarsoly, Bp., 2017. 204 old., 
3000 Ft

KÖBEL Szilvia 
A repülő egyetem 
professzora 
Szabó Miklós 
(1935–2000) portréja 
Könyv&Kávé, Bp., 2016. 
180 old., 2290 Ft 

MACZÓ Ferenc
Az utolsó magyar 
királykoronázás

IV. Károly király és Zita 
királyné koronázási 
ünnepsége Budapesten 
1916. december végén 
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2016. 159 old., 
2500 Ft
Méregkeverők
Szerk. Mátay Mónika
Korall, Bp., 2016. 331 old., 
3500 Ft

MIKÓ Zsuzsanna
A terror hétköznapjai 
A kádári megtorlás, 
1956–1963 
MNL–Libri, Bp., 2016. 
286 old., 3999 Ft 

Művészet és mesterség
Tisztelgő kötet 
R. Várkonyi Ágnes 
emlékére 
Szerk. Horn Ildikó et al.
L’Harmattan, Bp., 2016. 
662 + 518 old., 4990 + 
5990 Ft

A nagypolitikától 
a hétköznapokig / 
From high politics to 
everyday life 
A magyar holokauszt 
70 év távlatából: 
tanulmányok
/Studies on the Hungarian 
Holocaust after 70 years /
Szerk. Molnár Judit
Balassi, Bp., 2016. 499 old., 
4000 Ft 
A Szegeden, 2014. május 
14–15-én rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga. 

Natio est semper 
reformanda 
Tanulmányok 
a 70 éves Gergely András 
tiszteletére 
Szerk. Anka László et al. 
KRE–L’Harmattan, Bp., 
2016. 647 old., 5990 Ft 
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet) 

Nemzet, faj, kultúra 
a hosszú 19. században 
Magyarországon és 
Európában
Szerk. Hörcher Ferenc, 
Lajtai Mátyás, Mester Béla 
MTA BTK 

Történettudományi Intézet, 
Bp., 2016. 330 old., 
3000 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések. 
Tanulmányok a 
nacionalizmus 
kultúrtörténetéből, 2.)

NÓVÉ Béla
Patria nostra
’56-os menekült kamaszok 
a Francia Idegenlégióban
Balassi, Bp., 2016. 505 old., 
4000 Ft

POLYÁK Petra 
„A hallgatóknak meg kell 
lenni” 
A felsőoktatási beiskolázás 
és felvételi rendszere az 
első ötéves terv idején 
PTE Levéltár, Pécs, 2016. 
147 old. 
(Egyetem és társadalom, 1.)

PRITZ Pál 
A relativizálás 
elfogadhatatlansága
Hazánk és a nagyvilág
Újabb tanulmányok
 Magyarságtudományi. Társ., 
Bp., 2016. 514 old. 

PÜSKI Levente 
A Horthy-korszak szürke 
eminenciása 
Károlyi Gyula (1871–1947) 
Kronosz, Pécs–MTT, Bp., 
2016. 165 old., 2200 Ft 
(Sziluett) 

Sed intelligere 
Tanulmányok a hatvanöt 
éves Gyarmati György 
tiszteletére
Szerk. Slachta Krisztina, 
Bánkuti Gábor, Vonyó József
Kronosz, Pécs, 2016. 395 
old., 3500 Ft 

Szálasi Ferenc naplói, 
1942–1946 
S. a. r. Karsai László
Magvető, Bp., 2016. 852 
old., 6490 Ft 
(Tények és tanúk) 

SOLTÉSZ Ferenc Gábor – 
TÓTH Csaba – 
PÁLFFY Géza 
Coronatio Hungarica 
in nummis
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A magyar uralkodók 
koronázási érmei és 
zsetonjai, 1508–1916
MTA BTK 
Történettudományi 
Intézet – Magyar Nemzeti 
Múzeum, 
Bp., 2016. 414 old., 
9990 Ft

SZIJÁRTÓ M. István
A 18. századi 
Magyarország rendi 
országgyűlése 
Az Országgyűlés Hivatala, 
Bp., 2016. 331 old., á. n. 
(A magyar országgyűlések 
története)

Székelyföld története I–III.
Szerk. Egyed Ákos et al.
MTA BTK Történettudományi 
Intézet – Erdélyi Múzeum-
Egyesület – Haáz Rezső 
Múzeum, Székelyudvarhely, 
2016. 582, 735, 859 old. 

THOROCZKAY Gábor 
Ismeretlen Árpád-kor 
Püspökök, legendák, 
krónikák
L’Harmattan, Bp., 2016. 
226 old., 2600 Ft 

TÓTH Gergely 
Szent István, Szent 
Korona, államalapítás 
a protestáns 
történetírásban, 16–18. 
század 
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2016. 236 old., 
2800 Ft 

TÓTH Imre 
Egy polgári arisztokrata
Kánya Kálmán (1869–1945) 
Kronosz – Magyar 
Történelmi Társulat, Pécs–
Bp., 2016. 259 old., 2500 Ft 
(Sziluett) 

Váltóállítás
Diktatúrák a vidéki 
Magyarországon 1945-ben
Szerk. Csikós Gábor, Kiss 
Réka, Ö. Kovács József
MTA BTK Történettudományi 
Intézet – Nemzeti Emlékezet 
Bizottsága, 
Bp., 2017. 780 old., 5000 Ft
(Magyar vidék a 20. 
században)

A Budapesten, 2015. 
szeptember 29-én rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga.

VÁRALLYAY Gyula
Az 1956-os magyar 
diákmozgalom Nyugaton
ELTE Eötvös K., Bp., 2016. 
467 old. 
VARGA Bálint 
Árpád a város fölött 
Nemzeti integráció és 
szimbolikus politika a 
19. század végének 
Magyarországán
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 251 old., 
2790 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések. 
Tanulmányok a 
nacionalizmus 
kultúrtörténetéből 3.)

VARGA Szabolcs 
Leónidasz a végvidéken 
Zrínyi Miklós (1508–1566) 
Kronosz – Magyar 
Történelmi Társulat, Pécs–
Bp., 2016. 277 old., 2800 Ft 
(Sziluett) 
A bővebb, angol nyelvű 
változat: MTA BTK 
Történettudományi Intézet, 
Bp., 2016. 348 old., 5420 Ft 

VÖLGYESI Orsolya 
Rendi nyilvánosság 
és rendi politika a 
reformkorban 
Tanulmányok
Ráció, Bp., 2016. 276 old., 
3125 Ft 

VÖLGYESI Zoltán 
Harctértől a hátországig 
Az első világháború 
gazdasági és társadalmi 
hatásai Magyarországon a 
levéltári források tükrében 
Magyar Nemzeti Levéltár – 
L’Harmattan, Bp., 2016. 
243 old., 2800 Ft 

ZSOLDOS Attila – 
THOROCZKAY Gábor – 
KISS Gergely 
Székesfehérvár története 
az Árpád-korban
Székesfehérvári Városi 
Levéltár és Kutató Intézet, 
Székesfehérvár, 2016. 

365 old., 7500 Ft 
(Székesfehérvár 
története, 1.)  

VALLÁS  

AURELIUS AUGUSTINUS
Zsoltármagyarázatok
I. köt.: 1–33. zsoltár
Ford. Diós István
/Enarrationes super 
psalmos/
Jel, Bp., 2017. 372 old., 
3900 Ft

BEKŐ István Márton
Jézus csodáiról szóló 
elbeszélések Márk 
evangéliumában
L’Harmattan, Bp., 2016. 
321 old., 3500 Ft 
(Károli könyvek. Monográfia 
/ Questiones theologiae) 

EMMERICK Anna Katalin
Jézus tanító évei 
I. köt.: Az első tanító év
Feljegyezte Clemens Brentano
Ford. Diós István
/Lehrjahre Jesu/
Brentano, Clemens
Szt. István Társ., Bp., 2016. 
2900 Ft

Enyedi 460
Tanulmánykötet Enyedi 
György születésének 460. 
évfordulójára
rendezett 
kamarakonferencia 
előadásaiból
Szerk. K. Kaposi Krisztina, 
Lovas Borbála
MTA–ELTE HECE, Bp., 
2016. 223 old., á. n. 

ENYEDI György
Enyedi György 
prédikációi
I. köt.: 67–99. beszéd
S. a. r., előszó, jegyz. 
Lovas Borbála
MTA–ELTE HECE – Magyar 
Unitárius Egyház, Bp., 2016. 
449 old.

FABINY Tibor
Az eljövendő árnyékai
A figurális-tipológiai 
olvasás
L’Harmattan, Bp., 2016. 
327. old, 2990 Ft
(Károli könyvek. Monográfia)

Faith in Buddhism
Szerk. Hamar Imre, Inoue 
Takami
ELTE Institute for East Asian 
Studies, Bp., 2016. X + 246 
old., á. n.
(Budapest monographs in 
East Asian Studies)

FEJÉRDY András
Pressed by a double 
loyalty
Hungarian attendance at 
the Second Vatican Council, 
1959–1965
Ford. Matthew W. Caples, 
Alan Campbell
/Magyarország és a II. 
Vatikáni Zsinat, 1959–1965/
CEU Press, Bp. – New York, 
2016. XIX, 426 old., 52 EUR

HILLENBRAND, Carole
Az iszlám
Új történeti bevezetés
Ford. Szabó Zsolt
/Islam/
Kossuth, Bp., 2016. 3990 Ft
(History könyvek)

A Kárpát-medencei 
cigányság és a keresztény 
egyházak kapcsolatának 
forrásai, 1567–1953 
Szerk., bev. Landauer Attila 
L’Harmattan, Bp., 2016. 
614 old., 4990 Ft
(Károli könyvek. Műfordítás)

The King James Bible, 
1611–2011
Prehistory and afterlife
Szerk. Fabiny Tibor, Tóth Sára
L’Harmattan, Bp., 2016. 
256 old., 2990 Ft
(Károli books. 
Collection of papers)
A Budapesten, 2011. 
szeptember 16–18. között 
azonos címmel rendezett 
nemzetközi konferencia 
válogatott, szerkesztett 
anyaga.

MANNS, Frédéric
A Logosz bűvöletében
Zsidó hagyományok, 
keresztény értelmezés 
a jánosi iratokban
Szerk. Szatmári Györgyi, 
Szabó Xavér
L’Harmattan, Bp., 2016. 
296 old., 2900 Ft

(Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskola 
Bibliatudományi 
Tanszékének kiadványai)

Az országos katolikus 
nagygyűlések 
Magyarországon, 
1900–1913
Válogatott beszédek és 
tudósítások
Vál., jegyz., bev. 
Klestenitz Tibor
MTA BTK 
Történettudományi Intézet, 
Bp., 2016. 603 old., 3200 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források)

Az országos katolikus 
nagygyűlések 
Magyarországon, 
1920–1932
Válogatott beszédek 
és tudósítások
Vál., jegyz., bev. 
Gianone András, 
Klestenitz Tibor
MTA BTK 
Történettudományi Intézet, 
Bp., 2016. 453 old., 3200 Ft
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források)

A Székesfehérvári 
egyházmegye zsinatai 
a 20. század első felében
Összeáll., bev., jegyz. 
Mózessy Gergely
MTA BTK TTI, Bp., 2016. 
345 old.+ CD, 3400 Ft
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források)

SZENT BIRGITTA
Mennyei 
kinyilatkoztatások
Vál., ford., tanulmány 
Kőrösiné Merkl Hilda
Kairosz, Bp., 2016. 147 old., 
3300 Ft

A váradi egyház 1524. 
évi zsinati határozatai = 
Constitutiones synodales 
ecclesiae Waradiensis 
anni MDXXIV
Közread. Jaczkó Sándor
Balassi, Bp., 2016. 233. old., 
3000 Ft
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VASSÁNYI Miklós
Szellemhívók és áldozatok
Sámánság, istenképzetek, 
emberáldozat, az inuit 
(eszkimó), azték és inka 
vallások írásos forrásaiban
L’Harmattan, Bp., 2016. 320 
old., 3400 Ft
(Károli könyvek. Műfordítás, 
forrás)

Zsinatok a Csanádi 
egyházmegyében a 19–20. 
században
Összeáll., bev. jegyz. 
Zakar Péter
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2016., 2300 Ft

Összeállította:

PAJKOSSY GÁBOR

(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források)

ZENE  

Bartók Béla írásai 
4. köt.: Írások 
a népzenéről és a 
népzenekutatásról 2.
Közread. Lampert Vera
Szerk. Révész Dorrit, 
Biró Viola
Editio Musica Budapest, 
Bp., 2016. 506 old. 
A Bartók Archívum által 
1989-ben megindított 
sorozat 4. kötete.]

DOMOKOS Mária – 
PAKSA Katalin 
„Vígsággal zeng 
Parnassusnak magas 
teteje” 
18. századi kottás 
források és a magyar zenei 
néphagyomány / 
„The high peak 
of Mount Parnassus 
resounds with delight” 
18th-century musical 
sources and the 
Hungarian folk music 
tradition
MTA BTK Zenetudományi 
Intézet – Akadémiai, Bp. 
2016. 308 old., 9800 Ft 

KOVÁCS Andrea 
A középkori liturgikus 
költészet magyarországi 
emlékei
Szekvenciák
Kritikai dallamkiadás 
Szöveggond., ford. 
Rihmer Zoltán 
Argumentum, Bp., 
2017. 385 old., ill., 
kotta, 8000 Ft 
(Musica sacra 
Hungarica 1.)

STEINITZ, Richard 
Ligeti György 
A képzelet zenéje 
Ford. Péteri Judit 

/György Ligeti/ 
Editio Musica, Bp., 
2016. 367 old., 
4900 Ft




